Y —

2=

It Trafag R ABR— KU RMICH. FIEM B ERB URBTNEEHH
EEEMRENERE. EH 8280 SENTESRN BRI EEE DS
MFESENRHI SN, FSEBRE RENSIBENMEHRIITES

SHIRBIKIAER,

FZF

SRR
SREE
YRR
SRRENER
SRftFRE

X

&

J\\\-

EBRHR

RERKETE Rt

EHI 8280

EC79/2009 IAIEEH KBA Kraftfahrt-Bundesamt
BEMEREREAS
STEIFERERNGIERBEAR, FHTINEE

RAIE

NERE W EE FEE @ +25°C HAE +0.5% FS HAE
+0.3%FS HEE
WETE 0..1%0...600 bar NERE -40°C ... +85°C
0..15%0...7500 psi
BHES 4..20mA,0...5VDC,0.5...5VDC, MERE -40°C... +85°C
1..6VDC,0...10VDC, 0 B4 PVC: -5°C ... +60°C
0.5...4.5VDCLEE B4 PUR: -20°C.... +70°C
F45 Raychem: -20°C ... +85°C
NLH @ 25°C (BSL) #28¢(& +0.2% FS $83(F
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +41449223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

03/2023

HiER HT2349_3

EEE )]



EHI 8280

8280. XX XX XX XX XX XX

WEEE Foled BE 1BIRES e BE IBIRES
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] [psi]
0..12 2 25 71 0..15 30 350 Gl
0..16 3.2 32 73 0..30 60 700 G5
0..25 5 50 75 0..50 100 850 G6
0..4 8 60 76 0..100 200 1450 G7
0..6 12 100 77 0..150 300 2500 G8
0..10 20 200 78 0...200 400 2500 GA
0..16 32 200 79 0..250 500 2500 G9
0..25 38 300 80 0..300 600 4000 HA
0..40 60 300 81 0...400 600 4000 HO
0..60 90 400 82 0...500 750 4000 H1
0...100 150 500 83 0...1000 1500 5000 H2
0..160 240 750 85 0...1500 2250 7000 H3
0..250 375 1000 74 0...2000 3000 10000  Hs
0...400 600 1500 84 0...3000 4500 14500 G4
0...600 1000 2000 86 0...7500 15000 29000  Heé
ke HERIFE S, KEEERSY 0.5 % 35
MEXTESD, KBRS 0.3 % 33
EHEn G1/4" JMELL, Bt DIN 3869 17
1/4" NPT JMRLL 30
7/16"-20UNF-2A §ME4L, SAE J1926-2 (EA) 3 69
9/16"-18UNF-2A 4ME4L, SAE J1926-2 (EA) 3 67
HSED $E$HESL EN 175301-803-A (DIN 43650-A), 41} PA 05
EEHESL M12x1, 5 5, PBT #4%t 35
1E$HE3k Packard Metri Pack, Mat. PBT 51
FB4SPUR (B40E45HE K PA 6-3),-20°C ... +70°C 49 24
FBAPVC (B4R 4k PA 6-3), -5°C ... +60°C 4510 2
F8%Raychem (4R 45183k PA 6-3),-20°C ... +100°C 49519 08
BHES  WHES S |(fte8) U (f8)
4..20mA (U E9V)/20 mA 9..32VDC 19
0..5VDC >25kQ <10 mA 9..32VDC 14
0.5...5VDC >5.0kQ <10 mA 9..32VDC 22
1..6VDC >5.0kQ <10 mA 9..32VDC 16
0..10VDC >5.0kQ <10 mA 15...32VDC 17
0.5...4.5VDC ratiometrisch ~ >5.0 kQ <10 mA 5(4.75...5.25) VDC 23

H72349_3 B2/ sensors@controls



8280. XX XX XX XX XX XX

RefF B4t FPM, -18°C ... +125°C 61
%4} EPDM, -40°C ... +125°C 63
%4 NBR, -25°C ... +100°C 83
$EFLIELEN175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C .. +90°C, S FEAAE R 4 ... 9 mm, Bk 532 UL94-VO 46
$EFLIESLEN175301-803-A (DIN 43650-A)/FEMAS, -40°C ... +125°C, ST ERASER 4 ... 9 mm, Bk 52 ULI4-V0 56
$EFLIELEN175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, X FEE45E 2 4 ... 9.5 mm, BHA 532 UL94-V2 58
FBFLIESE M12x1, 5 §t 33
YRS | E R 1+, HE 2 - 92
(V1SS 4 ... 20 mA FIEE 82 /M3 EN175301-803-A / DIN43650-A)

IS | A RS 1 W, it 2 -, iR 3+ -
(UEHIES 14,16, 17 MR /AHHK EN175301-803-A / DIN43650-A)

B3I AR B 1+ 15 2- fEeT 3 or
(URHIES 14,16, 17 FIEBZR/AEHK EN175301-803-A / DIN43650-A)

Y5%o | AR 1+, HE 3 -, ¥E 5 GR o
(1SS 4..20mA FHEEHEL M12x1, 5 $1)

YRS |5 Rt 1+, HE 3 - ”
((EEHIES 4 ... 20 mA FIEES3 A&k Packard Metri Pack, 3 §)

YIS | A RS 1+, HE5 2 out, HEE 3 - %
({(Umt{ES 14,16, 17 FEB3R A%k Packard Metri Pack, 3 §t)

BSEOMINSIER EN175301-803-A (DIN43650-A), ARREE (BA 85°C) L9
BAKE15m M
BAKE3.0m 3M
BAKES0m 5M
Eent VM

I ERERENTEE
2 EI 1R

3 1RIESAE J1926-2(EE) IR, NETERZRAN630bar

) EBAKES I (&K 1 50 K, 5 KA—E)

5 |P68, &3m, 7T/ +10°C ... +35°C

o B KE RA 3 m BTE/EE < 16 bar

DITEHENIZ 50 BfEE, AFEBSED 0535 2

@it FPM @it EPDM it NBR
(#€m61) (1£363) (f£H583)
17 G1/4" §MB4, rd: DIN 3869 v v v
30 1/4" NPT P84
69 7/16"-20UNF §ME4L, SAE4 (J1926) v
67 9/16"-18UNF §ME4Y, SAE6 (J1926) v

sensors@ controls



EHI 8280

BARE

RS WHES [ HEBE 4...20 mA:24 (9...32) VDC
0..5VDC:24(9...32) VDC
0.5...5VDC: 24 (9...32) VDC
1..6VDC:24 (9...32) VDC
0...10VDC:24 (15...32) VDC
0.5...4.5VDC Lt =
10..90% U,,:5 £ 0.25VDC

_EFtESiE] HAE 1 ms /10 ... 90 Y%AFHFES

BBILR 100 ms

REMREGRIF, F2EERE @ 25°C, 5 2 EA 4..20 mA:FA U =32VDC
0..10VDC,0...5VDC,1...6 VDC: &Kk U,=28VDC
0.5...45VDC thE R K U,=14VDC

FEZS NERE -40°C ... +85°C

IMERE -40°C... +85°C
B45 PVC: -5°C ... +60°C
B45 PUR: -20°C ... +70°C
B345 Raychem: -20°C ... +85°C

PhiRgER v IP65, IP67, IP68

RE 2K 95 % iEYHE

iRzl 15 g RMS (20...2000 Hz) £¥& EN 60068-2-64
25 g sin (80...2000 Hz), 1 Okt./min, (1x @ 25°C) ff&
EN 60068-2-6

g 500 g/ 1 ms gem. EN 60068-2-27

EMCEHEFH A a5t EN/IEC 61000-6-3
T EN/IEC 61000-6-2
Wi EkiE Rk (RN ) BUARKGN, SRE

EH#EO (FAR) 1.4404 (AISI316L)

s 1.4404 (AISI316L)

25} FPM/EPDM/NBR

ffstiEk SHITHER

g8 4980..110¢g

REHE 25Nm

Y BRBSEER
H72349_3

sensors@ controls



EHI 8280

et

fERE2E35 fkgR33
BE0.5% E0.3%
BE BIRET @-25... +85°C [% FS $15Y(E] +1.75 +1.0
¥BE @ +25°C [% FS B1RY(E] +05 +0.3
NLH @ +25°C (BSL) [% FS B8 E] +02 +0.2
TC 2R REMEIETE [% FS/K BB E] +0.03 +0.01
1 EKIRE @ +25°C [% FS BaR(E] +0.75 +0.75
_EFtAtiE BEE 1 ms /10 ... 90 %ATHRE S
MEFREE 0.5 % MEFEE 0.3 %
’ 5
: = :
A < 7 .3 - —
3 ~ | L — L R 2 — 1 — = E———
e e e e e e s
Sod -4 4 1 S S ) S — N El — - — — =i —
S 1 — —= — e 2 = g |
o i = = —- T
4 — — = 5
R T== 50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
7 Temp. (°C)
50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...4+85)

X4 HIER www.trafag.com/H72349
1R1EER www.trafag.com/H73317
INBF www.trafag.com/H70349

H72349_3 $BI5/7

sensors@ controls



EHI 8280

R~

40 N
|
1
m,\ 1.4305
< g o~ o~
= NN N
8280.XX.XXXX.05.XX.XX 8280.XX.XXXX.35.XX.XX 8280.XX.XXXX.51.XX.XX
36-38 with male thread | 35.5 cable Iength 15

48.5-50.5 with female

thread

14.5 14.5
151 2 145 1 23 1w 23
0-Ring 0-Ring
I { (8.92x1.83 012x2
i Msx7 ] Msx7 ,J ‘ §
2 — 7/16"-20UNF 9/16"-18UNF Té‘qF‘
é ~ = s SAEA(J1926) (o9 5 SAE6 (J1926) @295 A
T < = o~ |
g g § g % Sw27 SW27
8280.XX.XX17.XX.XX.XX 8280.XX.XX30.XX.XX.XX 8280.XX.XX69.XX.XX.XX 8280.XX.XX67.XX.XX.XX
5.5 27 5.5 27

37

LA ==
%’E El— ) EF |

K =

1) Tightening torque 50...60 Nem 1)Tightening torque 50...60 Nem

8280.XX.XXXX.XX.XX.46/56 8280.XX.XXXX.XX.XX.58 8280.XX.XXXX.XX.XX.33

H72349_3 BB 6/7 sensors &) controls



EHI 8280

BSEO
PP SER
1P65*) **) IP6T*)**) IP6TH**)
TilkimgE M12x1 Packard
EN175301-803A 5-1% Metri Pack
31k
05

e 92 % B4
P -—‘—l—@ Us (pos. Supply) 2 1 4 1 1
4-20mA | —‘_'—@ Us (neg. Supply) 1 2 1 3 2 3
I —-—(;’—@ Earth (housing) ©) ® 5 5
& ——— Shield***
8287 .xx.xxxx.xx.19
tTE 98 | 97 99
. forDC
p A LV Supply @ 2 3 1 2 1 1
Output ® 3 1 3 4 3 2
. 1 ++— Common © 1 2 2 3 2 3
U ,——l—l—@—) Earth (housing) ® ® €] 5
T Shield 0
8287 .xx.xxxx.xx.14/16/17/
22/23

VR ES23

* e BIRIRAE R RRETLE LB

**) @R/ FBATHES

%) (L BB TS an B R RO IR AR FLIZ S,

WP E R SER

IP68 max.3 m IP68 max.3m
z2F il =2F il
24/22 08
P -—‘—‘—G—) Us (pos. Supply) BE aqa
/1-20mA ] —'—‘—@ Us (neg. Supply) Ixt 2
I |--—Q—)—@ Earth (housing) ) o)
h *kk)
+——— Shield
8287 .xX.XxxX.xx.19
- for DC
P ——supply @ HE a6
Output @ FE HE
————+——+— Common © = oot
u J——l—‘—@ Earth (housing) gg ﬁg
$-——— Shield ***
8287 .xx.xxxx.xx.14/16/17/
22/23

H72349_3 BRI/T sensors@controls



